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Krajská hygienická stanice kraje Vysočina (KHSV) eviduje v regionu za 6. týden roku 2025
2550 nově hlášených případů akutních respiračních infekcí na 100 tis. obyvatel.

Oproti předchozímu týdnu došlo ke zvýšení celkové nemocnosti o 12 %. Nejvíce nových případů je
hlášeno v okresech Žďár nad Sázavou (3398 na 100 tis. obyvatel) a Pelhřimov (2774 na 100 tis.
obyv.). O něco méně nově hlášených pacientů je na Havlíčkobrodsku (2436 na 100 tis. obyv.) a na
Jihlavsku (2182 na 100 tis. obyv.). V okrese Třebíč KHSV eviduje 1951 nových případů na 100 tis.
obyv.

Počet nově hlášených případů akutních respiračních onemocnění oproti předchozímu týdnu v
regionu opět mírně vzrostl, a to o 12 %. „Nejvíce nemocných je mezi dětmi. Za minulý týden bylo
hlášeno 5397 nových pacientů ve věku do 5 let a 4666 dětí školního věku v přepočtu na 100 tis.
obyvatel,“ uvádí MUDr. Hana Pavlasová, ředitelka Odboru protiepidemického KHSV a dodává: „Mezi
původci stále dominuje chřipka typu A i B. Onemocnění, ačkoli mívá ve většině případů spíše lehčí
průběh, není radno podceňovat a je třeba je řádně doléčit. Chřipka může způsobit celou řadu
komplikací, jako záněty průdušek, plic, kloubů či srdečního svalu nebo zhoršení chronických
onemocnění.“

KHSV doporučuje dodržovat základní protiepidemická opatření v prevenci šíření chřipky a dalších
respiračních nemocí – důslednou hygienu rukou, respirační etiketu a dodržování rozestupů. Určitě je
na místě použití ochrany dýchacích cest, například při návštěvě lékaře či při cestování hromadnou
dopravou. Velký význam má pravidelné a intenzivní větrání prostor, kde se zdržuje větší množství
lidí, ať jsou to třídy, kanceláře, či společenské sály. Zvláště starším osobám a jedincům s oslabenou
imunitou v tomto období hygienici radí vyhýbat se větším kolektivům, ve kterých dochází ke
snadnému šíření infekce.

Tisková zpráva Státního zdravotního ústavu Chřipková epidemie v ČR se pravděpodobně nachází na
svém vrcholu.

Na webových stránkách KHSV je průběžně zveřejňována ARI nemocnost v Kraji Vysočina.
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